



Nemzeti Sportváros 1995

Sopron MJV Polgármesteri Hivatala

Humánszolgáltatási Osztály

Sportfelügyeleti Csoport

Hűség Napi Futás – 2023.

Versenykiírás

<u>A verseny célja:</u>	A sportág népszerűsítése, egészséges életmód kialakítása és fenntartása.
<u>A verseny rendezője:</u>	Sopron MJV Polgármesteri Hivatala – Sportfelügyeleti Csoport
<u>A verseny időpontja:</u>	2023. december 17. (vasárnap)
<u>A rajtok időpontjai:</u>	<ul style="list-style-type: none">• gyermek verseny rajt: 10:00• felnőtt verseny rajt: 10:15
<u>Szintidő:</u>	nincs
<u>Versenyközpont:</u>	Sopron, Hűségkút mellett felállított rendezvénysátor
<u>Részvételi díj:</u>	díjmentes
<u>Nevezés:</u>	<ul style="list-style-type: none">• <u>Előnevezés:</u> Az alábbi linken van lehetőség az előnevezésre: LINK

Az előnevezésre 2023. december 11-ig van lehetőség. Az első 300 nevezőnek tudjuk garantálni a rajtszámot és az ajándékot!

- Helyszíni nevezés:
nevezés helyszíne, időpontja: Hűségkút, 9:00-tól

A helyszíni nevezőknek nem tudjuk garantálni a rajtszámot és az ajándékot!

Kategóriák:

Az 1-4 kategória gyermekpályán, az 5-8 kategória felnőtt pályán versenyez.

- 1.kategória: 10 év alatti lány (2014. január 1. vagy az után született)
- 2.kategória: 10 év alatti fiú (2014. január 1. vagy az után született)
- 3.kategória: 10-14 év közötti lány (2010. január 1. és 2013 december 31. között született)
- 4. kategória: 10-14 év közötti fiú (2010. január 1. és 2013 december 31. között született)
- 5. kategória: 15-45 év közötti nő (1979. január 1. és 2009. december 31. között született)
- 6. kategória: 15-45 év közötti férfi (1979. január 1. és 2009. december 31. között született)
- 7. kategória: 45 év feletti nő (1977. december 31. vagy az előtt született)
- 8. kategória: 45 év feletti férfi (1977. december 31. vagy az előtt született)



Sopron MJV Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási Osztály Sportfelügyeleti Csoport

Nemzeti Sportváros 1995

A verseny útvonala:

A „felnőtt” pálya útvonala: (kb. 3,5 km)

Várkerület – Ógabona tér – Petőfi tér – Széchenyi tér – Erzsébet utca – Deák tér (északi oldal) – Arany János utca – Deák tér (déli oldal) – Csatkai utca a járdatesten haladva – Deák tér (északi oldal) – Mátyás király utca – Széchenyi tér (északi oldal) – Templom utca – Fegyvertár utca – Új utca – Fő tér – Előkapu – Várkerület

A „gyermek” pálya útvonala: (kb. 1,5 km)

Várkerület – Ógabona tér – Petőfi tér – Liszt Ferenc utca – Templom utca – Fegyvertár utca – Új utca – Fő tér – Előkapu – Várkerület





Nemzeti Sportváros 1995

Sopron MJV Polgármesteri Hivatala

Humánszolgáltatási Osztály

Sportfelügyeleti Csoport

Díjazás:

Kategóriánként 1-3. helyezett számára serleg és oklevél.

Figyelem!

A rendezvényen értékmegőrzést nem vállalunk!

A versenyen öltözési lehetőség nem biztosított!

A rendezvényről a verseny útvonalán, valamint a rajt előtt és az eredményhirdetéskor a rajt területen fotók és filmek készülnek, amit a rendezők megjelenítenek a rendezvény honlapján és kiadványaikban. A versenyen való részvételkor a versenyzők tudomásul veszik, hogy a róluk készült képeket a szervezők szabadon felhasználhatják reklám tevékenységeikhez, kiadványaikban. A fotókon és filmekben szereplők ellenszolgáltatásra nem jogosultak. A képek a honlapról szabadon letölthetőek!

A rendezők fenntartják az indulói létszám korlátozásának, valamint az útvonal-, program- és időpont változtatás jogát.

Elsősegélynyújtás

A rendezvény időtartama alatt szakképzett egészségügyi ellátás biztosított. A résztvevőknek azonban tudomásul kell venniük, hogy az útvonal jellege, adottságai miatt az elsősegélynyújtó kijutása egy esetleges sérülés helyszínére időigényesebb lehet. Minden résztvevőnek kötelessége kiemelten ügyelni saját, és a többi résztvevő testi épségére, és ha szükséges, segítenie az esetleg balesetet szenvedett sporttársának. Felelősség A versenyen bárki részt vehet, aki elfogadja a versenykiírásban foglalt feltételeket. Az eseményen mindenki saját felelősségére vesz részt.

Sopron, 2023. november 14.

Szabó Bálint
csoportvezető

